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SAMBUTAN BUPATI SAMBAS 
Ir. H. BURHANUDDIN A. RASYID 

 
PADA ACARA PEMBUKAAN PERKAMPUNGAN SANTRI  
TINGKAT TPQ SEKABUPATEN SAMBAS DAN GEBYAR 

MULIDURRASUL NABI MUHAMMAD SAW KE II 
 

 
MENGAWALI SAMBUTAN SAYA INI MARILAH KITA 

MEMANJATKAN PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT YANG 
TELAH MELIMPAHKAN RAHMAT DAN NIKMAT YANG BEGITU 
BANYAK KEPADA KITA SEMLUA, ANTARA LAIN NIKMAT UMUR, 
KESEHATAN DAN KESEMPATAN SEHINGGA KITA DAPAT 
BERKUMPUL BERSAMA DI KOMPLEKS MASJID AGUNG BABUL 
JANNAH YANG KITA BANGGAKAN INI. 

 
PADA KESEMPATAN YANG BERBAHAGIA  INI SAYA 

MENGUCAPKAN BANYAK-BANYAK TERIMA KASIH KEPADA 
PANITIA PENYELENGGARA PERKAMPUNGAN SANTRI TINGKAT TPQ 
SE-KABUPATEN SAMBAS DAN GEBYAR MAULIDURRASUL NABI 
MUHAMMAD SAW YANG KE II TH 1429 H/2008 M DIHARAPKAN 
KEGIATAN SEMACAM INI UNTUK DILAKSANAKAN SECARA RUTIN 
SETIAP TAHUN DAN MERUPAKAN AGENDA TETAP TAHUNAN DI 
WILAYAH INI, SECARA BERGULIR DI SETIAP KECAMATAN SEBAGAI 
TUAN RUMAH. 

 
HARAPAN KEDEPAN AGAR KEGIATAN INI BERKELANJUTAN 

DAN BERKESINAMBUNGAN TENTUNYA PERLU DUKUNGAN OLEH 
SEMUA PIHAK, AGAR KEGIATAN YANG BERAT MENJADI RINGAN. 

 
HADIRIN YANG SAYA HORMATI  

RASA MEMILIKI, DAN MENCINTAI TERHADAP DESA ATAU DAERAH 
SENDIRI MEMANG PERLU UNTUK DITANAMKAN DAN 
DITUMBUHKEMBANGKAN SECARA DINI KEPADA GENERASI 
PENERUS KITA, DENGAN DEMIKIAN SANGAT DIHARAPKAN 
NANTINYA AKAN MUNCUL PARTISIPASI AKTIF MEREKA DALAM 
UPAYA UNTUK PEM BANGUNAN DAERAH SENDIRI. SELAKU 
BUPATI SAMBAS SAYA SANGAT MENDUKUNG DENGAN 
DIADAKANNYA KEGIATAN INI YAITU DALAM RANGKA UPAYA 
UNTUK MEMPERSIAPKAN GENERASI MUDA YANG BERPOTENSI 
DAN TANGGUH DALAM BIDANG KEAGAMAAN DAN IKUT 

MENUNJANG VISI DAN MISI PEMKAB SAMBAS “TERPIKAT 
TERIGAS” ( GENERASI YANG RELEGIUS, BERPENDIDIKAN DAN 
BERAKHLAKUL KARIMAH ). 
  
 GENERASI MUDA YANG TANGGUH SEBAGAI GENERASI 
PENERUS DI MASA DEPAN DAN MERUPAKAN ASET HARAPAN 
DAERAH, BANGSA DAN NEGARA INI. 
SEJALAN DENGAN KETANGGUHAN ITU DIHARAPKAN 
PENGETAHUAN TENTANG KEAGAMAAN SUDAH SEJAK AWAL 
DIAJARKAN SERTA DI TANAMKAN KEPADA GENERASI PENERUS 
KITA. SEBAGAIMANA KITA KETAHUI BAHWA BAGINDA 
RASULULLAH SAW PUN DIAJARKAN UNTUK MEMBACA DAN 
MENULIS. HAL INI JELAS PADA FIRMAN ALLAH SWT.  
 
ARTINYA: 

1. BACALAH DENGAN MENYEBUT NAM TUHAN MUYANG 
MENCIPTAKAN. 

 
 HADIRIN PARA SANTRI DAN PENDAMPING YANG SAYA CINTAI. 
SEBAGAIMANA DIKETAHUI BAHWA DALAM KEGIATAN INI 
MESTINYA AKAN DIADAKAN BERBAGAI KEGIATAN LOMBA DAN 
ADA II CABANG YANG AKAN DIPERTANDINGKAN ANTARA LAIN : 

1. LOMBA TILAWAH  
2. HAFALAN SURAH PENDEK 
3. LOMBA KONTES BUSANA MUSLIM 
4. LOMBA SENI KALIGRAFI 
5. LOMBA HAFALAN DOA SEHARI-HARI DAN LAIN-LAIN. 

 
SEMUA KEGIATAN INI BERNAFASKAN AGAMA ISLAM SETIAP PARA 
PESERTA LOMBA SEBELUM MENGIKUTI KEGIATAN 
PERTANDINGAN SUDAH SIAP DENGAN MEMBERKALI DIRI 
PENGETAHUAN-PENGETAHUAN TENTANG ILMU KEAGAMAAN. 
ILMU YANG MERAKA PEROLEH TENTUNYA DIDAPATKAN MELALUI 
PENDIDIKAN FORMAL DAN DAN PENDIDIKAN NON FORMAL. 
 
OLEH KARENA ITU PADA KESEMPATAN YANG BERBAHAGIA INI 
PERKENANKAN SAYA SELAKU BUPATI SAMBAS INGIN 
MENGUCAPKAN TERIMA KASIH SEBESAR-BESARNYA KEPADA 
BAPAK DAN IBU GURU BAIK YANG BERTUGAS DISEKOLAH SERTA 
YANG BERTUGAS SEBAGAI GURU NGAJI KAMPUNG,  GURU TPQ 
DIDESA-DESA DAN GURU TPQ YANG ADA DIKECAMATAN-
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KECAMATAN. MUDAH-MUDAHAN DENGAN PENGABDIAN MEREKA, 
RELA DAN PENUH KEIKHLASAN TELAH MENGAJARKAN ILMU-
ILMU KEAGAMAAN KEPADA GENERASI MUDA PENERUS BANGSA, 
SEBAGAI AMAL JARIAH DAN JASA MEREKA AKAN MENDAPATKAN 
GANJARAN YANG SETIMPAL DARI ALLAH SWT. 
 
HADIRIN YANG SAYA MULIAKAN 
 
DENGAN SEMANGAT MAULIDURRASUL NABI MUHAMMAD SAW, 
KITA BANGUN GENERASI MUDA YANG TANGGUH DAN 
BERPOTENSI TENTANG AGAMA UNTUK IKUT MENUNJANG VISI 
TERPIKAT TERIGAS DI KABUPATEN SAMBAS. MARILAH KITA 
BERSAMA-SAMA BAHU-MEMBAHU UNTUK MEMBANGUN NEGERI 
INI DIBUMI KABUPATEN SAMBASDARI KETERPURUKAN DAN KITA 
ENYAHKAN KEMISKINAN. 
 
HADIRIN PARA SANTRI DAN PENDAMPING YANG SAYA 
BANGGAKAN. 
 
SELANJUTNYA MELALUI KEGIATAN INI SERTA PADA PADA 
KESEMPATAN YANG BERBAHAGIA INI SAYA MENGHARAPKAN : 
 

1. JANGANLAH KITA TERLENA ATAU MALAS UNTUK BELAJAR 
ILMU AGAMA, KARENA ILMU AGAMA ADALAH SEBAGAI 
FILTER DAN BENTENG DIRI UNTUK MEMPERTEBAL 
KEIMANAN DAN MENJAUHKAN DIRI DARI KEGIATAN 
NEGATIF SEPERTI NARKOBA DAN MIRAS. 

2. JADIKANLAH KEGIATAN SEMACAM INI UNTUK LEBIH 
MENUMBUHKAN DAN MENINGKATKAN RASA CINTA 
KEPADA ALLAH SWT DAN RASULULLAH SAW. 

3. DENGAN SEMANGAT PERKAMPUNGAN SANTRI INI KITA 
CIPTAKAN GENERASI YANG TANGGUH, GENERASI RABBAWI 
MENUJU MASYARAKAT SAMBAS YANG CERDAS SEJAHTERA 
DAN MANDIRI. 

 
 
 
 
 
 

SEBELUM MENGAKHIRI SAMBUTAN INI SAYA AKAN 
MENYAMPAIKAN 2 (DUA) PANTUN : 
 

 EMBALI BAJU DANGAN CELANE UNTUK ANAK BINI  
HABIS MBALI LILIPAT MASUKKAN DALAM TAS 
MARI KITE BERSAME-SAME MEMBANGUN NEGRI  
MELALUI VISI SAMBAS TERPIKAT TERIGAS 

 
 ROTI DAN PUTU INDAK BEGULLE 

KECUALI LAPAT NGAN KROKET YANG UDAH ADE 
AMBALNYE 
AYOK KITE CIPTAKAN GENERASI BERILMU DAN 
BERAKHLAK MULIE UNTUK NERIMAK TONGKAT ESTAPET 
DARI GENERASI TUE. 

 
AKHIRNYA SAYA UCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA SELURUH 
PANITIA PENYELENGGARA, PARA SANTRI DAN PENDAMPING, 
SELAMAT MENGIKUTI PERLOMBAAN DAN KEGIATAN INI. 
UCAPAN TERIMAKASIH PENGHARGAAN YANG SETINGGI-
TINGGINYA KEPADA PARA DONATUR DAN SEMUA PIHAK YANG 
TELAH MEMBERIKAN SUMBANGAN BERUPA MORIIL DAN 
MATERIIL SEHINGGA KEGIATAN INI DAPAT DILAKSANAKAN 
SESUAI RENCANA. 
SEMOGA ALLAH SWT SELALU MEMBERIKAN BALASAN YANG 
SETIMPAL ATAS BANTUAN YANG TELAH DIBERIKAN  
DENGAN MENGUCAPKAN  
“BISMILLAHIRROHMANIRRAHIM” 
KEGIATAN PERKAMPUNGAN SANTRI TINGKAT TPQ SE-KABUPATEN 
SAMBAS DAN GEBYAR MAULIDURRASUL NABI MUHAMMAD SAW 
YANG KE II TH 1429 H/2008 M DENGAN RESMI SAYA NYATAKAN 
DIBUKA.  
 
WABILLAHITAUFIK WALHIDAYAH 
WASSALAMUALAIKUM WR.WB.  
 
     *** 
 

Bagian Humas, PDE dan Sandi  
Setda Kabupaten Sambas 

 
 


